

罗斯伯格首夺 F1分站冠军



尼科·罗斯伯格的职业生涯

- 2006年,加盟威廉姆斯车队首次参加F1比赛,最终排名车手积分榜的第17位。
- 2008年,在3月16日进行的揭幕战墨尔本分站赛中获得第3名,职业生涯第一次登上领奖台。
- 2009年,威廉姆斯车队,年终积34.5分,位列车手排行第7名,创造职业生涯最好排名。
- 2012年4月15日,以杆位发车获得上海站冠军。

日前,在2012世界一级方程式赛车大奖赛上海站上,梅赛德斯-奔驰F1银箭车队年轻实力战将、27岁的德国人尼科·罗斯伯格以势不可挡的锐气勇夺其职业生涯的首个F1分站冠军。

此次的上海站比赛被誉为含金量最高的一年,因为6位冠军齐聚。当天的上海国际赛车场激情四溢,而征战赛道七年的罗斯伯格以职业生涯的第一个分站赛冠军成

为媒体和观众瞩目的焦点。夺冠后的罗斯伯格兴奋不已,他说:“这是一个十分特殊的时刻。过去的这个周末堪称完美,我在这里迎来了我的第一个杆位以及首个F1分站赛冠军。在此,我要感谢我们车队的每一个人和热情的中国车迷。这是一场难忘的比赛,我们将铭记今天的辉煌,并将以此作为前进的动力,为夺取更大的胜利勇往直前。”

★表情

忙碌

阿内尔卡 身兼多职



阿内尔卡和蒂加纳的加盟,让申花一度被外界看做今年中超夺冠的大热门。但几轮过后,申花便原形毕现,不但在成绩上没有起色,队内更是出现了严重的问题。阿内尔卡将蒂加纳挤出申花教练席,成了中超有史以来第一位兼教练职务的外籍球员。在最近申花与天津泰达的比赛中,阿内尔卡边踢球边指挥换人,成为中超一大奇景。

敬佩

送奶工与 55张道歉条

近日,王女士在奶箱中发现一张便条:因嫂子病亡,明天奶改为后天送,敬请谅解。还留下了送奶工王兵的联系方式。送奶工王兵每天给55户居民送奶,当天他就手写了55张道歉便条。第二天,尽管居民们没有牛奶喝,但是大家都对王兵的行为表示钦佩。王女士说,谁家没个急事,但他对用户的尊重、他的爱岗敬业精神值得人们学习。

★声音



“如果从来没有在乎过自己喜欢的,又凭什么得到自己喜欢的职业,并将之视为终生的事业呢?成功≠名+利,成功是你内心的一个目标,在实现的过程中你会无怨无悔,并且无比地快乐。”

近日,著名央视主持人,北大才女张泉灵在北京大学2011届毕业典礼上演讲的视频在网上赢得超高点击率,不少同学表示她的演讲引起了自己的反思。

“虽然生活不富裕,但只要孩子想学,我就全力支持。只要我生命不结束,我就愿意陪伴着他,他上到哪,我就陪他到哪。”

最近,“陪读奶奶”陈培娥成为了热门搜索词。她的孙子小明(化名)两岁时被查出有癫痫病,妈妈不堪重负,离家出走,爸爸也为了生计外出打工,照顾孙子的重担就落在了年迈的爷爷、奶奶身上,一家人依靠爷爷1000多元的退休工资维持生活。从2009年开始,陈培娥每天陪着孙子上课,每当癫痫病发作时,她及时给予处置。

“我这个年纪来哈佛学习,就是要学习西方的文化,语言当然相当重要。我们这一代人一直都是学的哑巴英语,看点资料还行,但张嘴说那就是很大的障碍。是障碍,就得过,人总要有勇气。”

近日,著名企业家王石在大多数人退休回家颐养天年的年纪,选择了“再登一座比珠峰更难的山”——到美国哈佛大学,和十几岁的孩子们一起学习,可谓“勇气”可嘉。

“中国是我的根,辽宁是我的家,我是中国人,我不会移民到任何一个国家去。”

近日,关于赵本山即将移民的传言引起公众关注,对此赵本山日前回应道,他并无移民打算。

★红人榜

萧敬腾

日前,第一次演电影的萧敬腾,就以《杀手欧阳盆栽》夺得第31届香港电影金像奖最佳新演员奖。宣布得奖后,身穿黑色西装的萧敬腾,激动得不知所措。



夏逸帆

日前,年仅12岁的上海小赛车手夏逸帆,被国际汽联主席之子尼古拉斯·托德签下其拥有的AGP车队。除了代表车队参加随后在欧洲举办的一系列KF3赛事外,夏逸帆还将接受正规的车手体系培养。

最文艺农民工



做搬运工的他,像众多农民工一样,干活儿、挣钱,盼着工棚的条件能有些改善,盼着工资能再涨点儿。与工友们不同的是,胡盛田不满足于将休闲时光花在牌桌或电视机前,还盼着像城里人一样,有更丰富的文化生活。于是,他拿起了秦琴,在校园里弹唱,“弹一曲能够将一切烦恼和疲劳抛到九霄云外”。他的弹唱总能吸引一些工友、学生围上来静静聆听。

61岁的胡盛田可谓“最文艺农民工”。在华中农业大学建筑工地

“神仙姐姐”

近日,广东外语外贸大学南国商学院老师林雪薇上课的照片被传上网,因其清纯靓丽的脸庞,被网友称为“神仙姐姐”。据说,“神仙姐姐”的课几乎没人逃课。何止逃课人数减少,许多不是她的学生都说要去上她的英语课,因为“神仙姐姐”不仅人长得漂亮,授课方式也活泼生动,深受同学欢迎。

